Informace o zpracování osobních údajů ve škole
Základní škola T. G. Masaryka, Hrádek nad Nisou, Komenského 478, okres Liberec, příspěvková organizace, dále jen „škola“ jako správce osobních údajů, zpracovává osobní údaje v níže uvedených případech. 
Na školu je možné se k uplatnění práv v oblasti osobních údajů obracet prostřednictvím  datové schránky, ID DS 7xpmtae, emailem na adrese polackova@skolahradek.cz nebo poštou na adrese Základní škola T. G. Masaryka, Komenského 478, 463 34 Hrádek nad Nisou. Výše uvedenými způsoby je možné se v relevantních případech na školu obracet za účelem uplatnění práva na přístup k osobním údajům, jejich opravu nebo výmaz, popřípadě omezení zpracování, vznést námitku proti zpracování, jakož i při uplatnění práva na přenositelnost údajů a dalších práv podle obecného nařízení o ochraně osobních údajů. Výše uvedenými způsoby se mohou subjekty údajů na školu obracet v případě údajů zpracovávaných na základě souhlasu rovněž za účelem odvolání souhlasu se zpracováním osobních údajů. 
Jmenovaným pověřencem pro školu je Ing. Jan Gubáš, tel. 733 187 073, email: gubas@catania.cz.

1. Osobní údaje zpracovávané na základě školského zákona
Jméno a příjmení, rodné číslo (popřípadě datum narození, nebylo-li rodné číslo žákovi přiděleno, státní občanství, místo narození, místo trvalého pobytu, popřípadě místo pobytu na území České republiky podle druhu pobytu cizince nebo místo pobytu v zahraničí, nepobývá-li žák na území České republiky, údaje o předchozím vzdělávání, včetně dosaženého stupně vzdělání, datum zahájení vzdělávání ve škole, údaje o průběhu a výsledcích vzdělávání ve škole, vyučovací jazyk, údaje o znevýhodnění žáka, údaje o mimořádném nadání žáka, údaje o podpůrných opatřeních poskytovaných žákovi školou a o závěrech vyšetření uvedených v doporučení školského poradenského zařízení, údaje o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání a o zdravotních obtížích, které by mohly mít vliv na průběh vzdělávání, datum ukončení vzdělávání ve škol, Jméno a příjmení zákonného zástupce, trvalé bydliště, telefonní číslo. 

2. Osobní údaje zpracovávané podle dalších zákonů
· podněty pro jednání a zprávy pro OSPOD, přestupkové komise, PČR, soud 
· podklady žáků pro poradenská zařízení (PPP, SPC)
· údaje o zdravotní způsobilosti žáka (lyžařský výcvik, výuka plavání, uvolnění žáka z tělesné výchovy,...)


3. Osobní údaje zpracovávané na základě informovaného souhlasu
· seznamy žáků na mimoškolních akcích, zájezdy, hromadná jízdenka
· údaje požadované při účasti žáků v soutěžích, olympiádách, pokud reprezentují školu (jméno a příjmení, datum narození)
· seznamy zákonných zástupců pro Spolek rodičů a přátel školy, pro školskou radu
· jména osob (kromě zákonných zástupců), které mohou odvádět žáka ze školy a školní družiny
· kontakt na zákonné zástupce (není shodný s adresou dítěte)
· email zákonného zástupce
· prezentace školy (jméno a příjmení žáka, třída, podobizna, žákem označené výtvarné nebo písemné dílo, videonahrávka)
· číslo účtu za účelem potřeby bezhotovostní úhrady stravného škole
· smlouvy nájemní, darovací (jméno, příjmení, adresa, rodné číslo, telefon, email)
· dotace a projekty (žádost a smlouva - jméno, příjmení, datum narození)
· [bookmark: _GoBack]údaje o žácích poskytované cestovním kancelářím, při organizaci lyžařského kursu, zahraničního zájezdu apod. (jméno a příjmení, adresa, datum narození, při výjezdu do ciziny rodné číslo, číslo pasu nebo jiného dokladu)

